ZÁPIS ZE SCHŮZKY ŽÁKOVSKÉ RADY


Datum:	13. 1. 2015

Přítomni: 	II.   Krs, Tomáš	
III.  Opletová, Molnárová
IV.  Halva
V.   Švehlová
VI.   Vavračová, Tomková
VII.  Molnárová
VIII. Procházková, Drahovzal, Kožnárek
IX.    Žemličková, Mietusová

Program: 
- slovo ředitelky školy a p. uč, Repové
- vítáme připomínky a náměty žáků
- v únoru bude na škole karneval – škola prosí starší žáky o pomoc s organizací – zajistí žáci IX. třídy
- Taneční den – s nápadem přišli osmáci. Je nutné upřesnit pravidla, zajistit starší žáky, kteří by tance předvedli, naučili zájemce. Upozornění: jde o náročnou akci a její realizace není zcela dořešena. Na příští schůzce Eva Procházková znovu přednese záměr a přesnější realizaci akce.
- velké stížnosti přichází nejen od žáků na pořádek na žákovských toaletách. Dochází k ucpávání záchodů, záměrné znečišťování, ničení splachovadel. Na třídnických hodinách každé třídy je třeba znovu upozornit na nutnost a nezbytnost dodržovat hygienická pravidla a pravidla školy. Na dalším zasedání ŽR každá třída přednese, na jakých opatřeních se třídy domluvily a jak tento problém řeší. 
-  stížnosti jsou i na nepořádek v šatnách. Je nutné dávat přezůvky do určených polic a na lavičkách ani na zemi se nebudou válet žádné věci.
Výsledky průzkumu
· V průzkumu, kde jsme zjišťovali, kde se nachází nejnebezpečnější místo školy, se ukázalo, že jsou to šatny- opatření: ráno školnice i p. Pidrová dohlíží před i za šatnami, učitelé budou žáky vodit až do prostoru pod schody.
· Další místo jsou záchody – opatření: dozor dohlédne, aby se děti nezdržovaly v prostoru toalet, apelujeme na žáky, aby se zde chovali slušně, vhodně a dle hygienických pravidel.

Akce na příští období 
· 29.1.2015  - Ponožkový den (žáci si vezmou nejbláznivější, nejzajímavější ponožky)- deváťáci zajistí plakáty a roznesou je do tříd
· Pololetí, jednodenní prázdniny
· Žáci jedou na hory v posledním týdnu ledna, 7.,8.,9 mají náhradní rozvrh hodin
· Karneval
 
PLÁNUJEME:
· Ponožkový den
· Taneční den
· karneval
	   
Úkoly:


· Nejméně bezpečné místo- Šatny-opatření: Žáci se budou navzájem respektovat a dávat pozor nejen na sebe, ale i ostatní
· Záchody - opatřeni: Každá třída si znovu prodiskutuje hyg. pravidla a pravidla chování na WC (i v šatnách) - Zástupci každé třídy budou referovat o opatřeních na ŽR 

· Deváťáci připraví nové heslo

· Ve všech třídy budou pravidelně konány třídnické hodiny,


       Další ŽR:
        3. 2. 2015
